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A original and convenient way to enjoy premium bakery products, baked to perfection and delivered 
overnight with competitive pricing. Whether you’re a loyal partner or discovering us for the first time, 

Delice Fresh is here to simplify your operations and elevate your offerings.  

#1
YOU 

ORDER
BY 4 PM

#2
WE

BAKE IT
FOR YOU

#3
NEXT 
DAY 

DELIVERY!

WHY CHOOSE US?

We bake and finish your products 
the evening before delivery, ensuring 
they arrive fresh, delicious, and ready 
to serve – no on-site baking required.  

BAKED TO PERFECTION
Whether you currently rely on frozen 
products or are exploring bakery 
solutions for the first time, Delice 
Fresh is an easy, reliable option for 
every kind of operation. 

FLEXIBLE
Just a click away! Save time and 
freezer space by choosing fresh 
products that arrive baked and ready 
to use. Perfect for businesses when 
immediate readiness is key. 

CONVENIENT

Baked and finished on site, Delice Fresh offers 
consistent quality, guaranteeing a premium 
taste experience for you and your customers. 

QUALITY
Stay stocked with fully baked 
products every day, ensuring you’re 
always prepared to meet your 
customers’ expectations.  

DAILY DELIVERY

FULLY BAKED, DELIVERED OVERNIGHT – YOUR NEW BAKERY SOLUTION

ORDERING JOURNEY



•	 Minimum order value of £35
•	 7 days a week
•	 Competitive prices
•	 Wide and adaptable product range

KEY FEATURES

If you think Delice Fresh is the perfect solution for your business, please get in touch at:
delicefresh@ddf.co.uk.

CONTACT

•	 Required products
•	 Frequency
•	 Location
•	 Business type / size 

TELL US MORE ABOUT YOUR NEEDS

CLICK HERE TO PLACE AN ENQUIRY

mailto:delicefresh%40ddf.co.uk?subject=


FBAK001

PREMIUM BUTTER 
CROISSANT

Fully baked premium crois-
sant made with high quality 
ingredients. 

PRICE PER UNIT |  £1.09 

WEIGHT | 63g

BEST BEFORE |  2 DAYS 

FBAK011

FINE BUTTER 
CROISSANT

A smaller fully baked French 
croissant, rich in butter.  

WEIGHT | 50G

BEST BEFORE | 2  DAYS

FBAK002

ALMOND FILLED 
CROISSANT

A fully baked croissant 
topped with almonds, with an 
almond filling.  

WEIGHT | 80G

BEST BEFORE | 2  DAYS

FBAK012

ALL BUTTER ALMOND 
CROISSANT

Fully baked butter crois-
sant filled and strewn with 
almonds.  

WEIGHT | 87G

BEST BEFORE | 2  DAYS

FBAK051

EXTRA LARGE BUTTER 
CROISSANT

An extra large 90g authentic 
French croissant with a light 
buttery flaky pastry.

WEIGHT | 95G

BEST BEFORE | 2  DAYS

PRICE PER UNIT |  £0.89  

Vegetarian Vegetarian

Vegetarian Vegetarian

Vegetarian

FBAK007

 MINI BUTTER 
CROISSANT 

A rich in butter mini croissant, 
fully baked, perfect for any 
breakfast offer.  

WEIGHT | 33G

BEST BEFORE | 2  DAYS

Vegetarian



FBAK004

FINE BUTTER PAIN AUX 
RAISINS

Fully baked classic pain aux 
raisins full of juicy raisins.  

WEIGHT | 95G

BEST BEFORE |  2 DAYS 

FBAK014

PAIN AUX 
RAISINS

Fully baked, pain aux raisin, 
made with juicy raisins and 
smooth custard cream.  

WEIGHT | 95G

BEST BEFORE | 2  DAYS

VegetarianVegetarian

FBAK005

PAIN SUISSE AU 
CHOCOLAT

Fully baked swiss style pastry 
made using a delicious 
croissant dough folded over 
a layer of vanilla custard and 
filled with chocolate chips.  

WEIGHT | 123G

BEST BEFORE | 2  DAYS

Vegetarian

FBAK006

CINNAMON WHIRL

Fully baked golden Danish 
pastry whirl, filled with sweet 
cinnamon paste. 

WEIGHT | 76G

BEST BEFORE | 2  DAYS

Vegetarian Vegetarian

FBAK015

CINNAMON ROLL

Fully baked cinnamon roll 
made with an enriched yeast 
dough.  

WEIGHT | 97G

BEST BEFORE | 2  DAYS

FBAK050

PAIN SUISSE RAISIN

Our Pain Suisse Longue Pastry 
is perfectly flaky, golden and 
filled with a luscious layer of 
smooth vanilla custard and a 
sweet raisin filling.

WEIGHT | 100G

BEST BEFORE | 2  DAYS

Vegetarian



FBAK008

 MINI PAIN AU CHOC-
OLAT 

A fully baked delectable mini 
Pan au Chocolat made with 
high quality ingredients. 

WEIGHT | 35G

BEST BEFORE |  2 DAYS 

FBAK009

 MINI PAIN AUX RAI-
SINS 

 A fully baked mini swirl flaky 
pastry filled with juicy raisins 
and custard cream. 

WEIGHT | 30G

BEST BEFORE | 2  DAYS

FBAK047

CARDAMOM KNOT

Fragrant cardamom knot 
– soft, fluffy dough filled 
with spiced cardamom 
and topped with a sweet 
cardamom-sugar finish for the 
perfect aroma and flavour. 

WEIGHT | 95G

BEST BEFORE | 2  DAYS

FBAK048

CINNAMON KNOT

Soft, fluffy dough filled with 
layers of spiced cinnamon 
and topped with a sugar and 
cinnamon topping. 

WEIGHT | 95G

BEST BEFORE | 2  DAYS

VegetarianVegetarian

Vegetarian Vegetarian

FBAK003

PREMIUM PAIN AU 
CHOCOLAT

Fully baked pain au choco-
lat made with high quality 
ingredients. 

WEIGHT | 72G

BEST BEFORE | 2  DAYS

PRICE PER UNIT | £1.29 

Vegetarian

FBAK013

EVERYDAY PAIN AU 
CHOCOLAT

An entry level classic fully 
baked French all butter Pain 
au Chocolat.  

WEIGHT | 57G

BEST BEFORE | 2  DAYS

PRICE PER UNIT | £0.79 

Vegetarian



FBAK017

 CHOCOLATE CHUNK 
COOKIE 

Fully baked Chocolate chunk 
cookie.  

WEIGHT | 48G

BEST BEFORE | 2  DAYS

Vegetarian

FBAK018

WHITE CHUNK COOKIE

Fully baked white chunk 
cookie.  

WEIGHT | 48G

BEST BEFORE | 2  DAYS

Vegetarian

FBAK043

PREMIUM LEMON AND 
WHITE CHOCOLATE 

MUFFIN

Premium flowerpot muffin 
with lemon zest and white 
chocolate chunk inclusions. 
Topped with sugar pearls and 
injected with lemon curd. 

WEIGHT | 115G

BEST BEFORE | 2  DAYS

Vegetarian

FBAK016

DOUBLE CHOCOLATE 
CHUNK COOKIE

Fully baked double Chocolate 
chunk cookie.  

WEIGHT | 48G

BEST BEFORE | 2  DAYS

Vegetarian

FBAK041

PREMIUM TRIPLE 
CHOCOLATE MUFFIN

A chocolate flavoured muffin 
with dark, milk and white 
chocolate chunks. Injected 
with a smooth chocolate 
filling & decorated with even 
more milk chocolate chunks. 

WEIGHT | 115G

BEST BEFORE | 2  DAYS

FBAK042

PREMIUM MEGA
BERRY MUFFIN

A premium moist flowerpot 
muffin filled with blueberries, 
cranberries and strawberries. 
Topped with redcurrants and 
blackcurrants and injected 
with a smooth raspberry 
filling.

WEIGHT | 115G

BEST BEFORE | 2  DAYS

Vegetarian Vegetarian



FBAK020

BAGUETTE WITH 
SOURDOUGH

Fully baked. Made from Tradi-
tional French Flour, it gives a 
golden crumb and a mellow 
sourdough flavour. The addi-
tion of malt gives a traditional 
taste and flavour.

WEIGHT | 400G

BEST BEFORE |  2 DAYS 

FBAK030

GOURMET BAGUETTE

A fully baked wheat baguette 
with buckwheat flour.  

WEIGHT | 340G

BEST BEFORE | 2  DAYS

FBAK044

CIABATTA WITH OLIVE 
OIL

A simple ciabatta recipe 
specifically developed as an 
entry level product. 

WEIGHT | 120G

BEST BEFORE | 2  DAYS

FBAK021

STONE BAKED DEMI 
BAGUETTE

Fully baked stone baked 
white demi baguette.  25cm in 
length with 2 cuts. 

WEIGHT | 135G

BEST BEFORE | 2  DAYS

FBAK031

WHITE DEMI RUSTIC 
BAGUETTE

A fully stone baked white rus-
tic demi baguette, made with 
a combination of wheat and 
rye flour. Topped with a light 
flour dusting and two cuts. 

WEIGHT | 135G

BEST BEFORE | 2  DAYS

Vegetarian

VeganVegan VeganVegan

VeganVegan

Vegetarian

FBAK022

DIAMOND SHAPE 
WHITE ROLL

A fully baked rustic flour 
dusted diamond shape white 
dinner roll with decorative 
cuts. Perfect as a mini sand-
wich, accompaniment to soup 
or bread basket. 

WEIGHT | 49G

BEST BEFORE | 2  DAYS

VeganVegan



FBAK040

PLAIN WHITE BAGEL

Made with natural ingredients, 
this Plain bagel is steamed to 
form the crust and conditions 
the crumb giving these baked 
bagels their unique appear-
ance and chewy texture. 

FBAK027

SOURDOUGH STYLE 
WHEAT LOAF

Delicious fully baked wheat 
loaf, containing buckwheat 
to give a smokey caramelised 
taste. 

WEIGHT | 100G

BEST BEFORE |  2 DAYS 

Vegetarian

WEIGHT | 582G

BEST BEFORE |  2 DAYS 

VeganVegan

FBAK023

WHITE POTATO ROLL

A fully baked light wheat roll 
with inclusions of potato 
flakes.  

WEIGHT | 88G

BEST BEFORE | 2  DAYS

Vegetarian

FBAK032

MINI KAISER ROLL 

A classic fully baked kaiser 
roll. Ideal for event catering.  

WEIGHT | 38G

BEST BEFORE | 2  DAYS

Vegetarian

FBAK024

BLOOMER WITH 
SOURDOUGH

Fully baked. Made from Tra-
ditional French Flour, it gives 
a bread with a more golden 
crumb and a mellow sourdough 
flavour. With a light flour dust-
ing, with two decorative cuts. 

WEIGHT | 400G

BEST BEFORE |  2 DAYS 

FBAK025

WHITE LOAF

A simple, clean, soft white 
bloomer bread with a crisp 
crust. Fully baked.  

WEIGHT | 700G

BEST BEFORE |  2 DAYS 

VeganVegan VeganVegan



FBAK045

SMALL CHIA & 
PUMPKIN SEED BREAD

A small rectangle shaped nat-
ural sourdough bread packed 
with nutrient rich chia seeds 
and topped with pumpkin 
seeds. Perfect as a sandwich 
carrier.

FBAK046

SMALL SPELT & 
BEETROOT BREAD

A small rectangle shaped 
spelt & beetroot bread with a 
vibrant colour and nutty fla-
vour. Topped with nutritious 
sunflower seeds this bread is 
perfect as a sandwich carrier. 

WEIGHT | 130G

BEST BEFORE |  2 DAYS 

WEIGHT | 130G

BEST BEFORE |  2 DAYS 

VeganVegan

FBAK026

STONE BAKED RUSTIC 
WHITE BLOOMER

A fully baked rustic sour-
dough stonebaked white 
bloomer.  

WEIGHT | 600G

BEST BEFORE |  2 DAYS 

Vegetarian

VeganVegan

FBAK049

PARISIENNE

Parisienne baguette fully 
baked, and delivered to you 
ready to serve.

WEIGHT | 440G

BEST BEFORE |  2 DAYS 

VeganVegan
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*FOR ALL PRODUCT INFORMATION, PLEASE GO ON OUR WEB SHOP, GET IN TOUCH WITH CUSTOMER 
SERVICE | 0208 917 9600 | CUSTOMERSERVICE@DDF.CO.UK | OR YOUR LOCAL SALES REPRESENTATIVE.


